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CEP: 80.230.120 
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MINUTA DA ATA DA 14ª REUNIÃO DA CÂMARA 

TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE GESTÃO DO 

COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO ALTO IVAÍ, 

INSTITUÍDO PELO DECRETO ESTADUAL Nº 

8.859/2013.

Ao décimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 1 
por meio de plataforma de videoconferência Zoom, iniciou-se a 14ª Reunião do CTINS do 2 
Comitê de Bacia Hidrográfica do Alto Ivaí, diante da presença de: ANTÔNIO DI RIENZO, 3 
da PARANTEX; NICOLÁS LOPARDO, da SANEPAR; ALDELI PRATES FERREIRA, da 4 

Prefeitura de Prudentópolis; MARISTELA MEZZOMO, da UTFPR Campo Mourão; 5 
MAURÍCIO CAMARGO FILHO, da UNICENTRO; ROBERTSON FONSECA DE 6 

AZEVEDO, do Ministério Público do Paraná; LUCINEIDE MARANHO e VICTOR 7 
GREGÓRIO, da Secretaria Executiva do Comitê. O senhor Maurício iniciou a reunião que 8 
tinha a seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Elaboração do Termo de Referência do Plano de Bacia; 9 
3. Assuntos Gerais; 4. Encerramento. O sr. Maurício agradeceu a sra. Maristela pela 10 
organização que ela fez no texto. Ela informou que fez algumas alterações estruturais no texto. 11 
Passaram para a discussão da Etapa 2, que trata sobre o diagnóstico da unidade 12 

hidrográfica. Passaram para o item 6.1 desta etapa. Concordaram com a sugestão de texto 13 

do sr. Nicolás. Passaram para o item 6.2. A sra. Aldeli sugeriu adicionar neste item PSA 14 

hídrico, ICMS Ecológico de mananciais e o Fundo Azul da SANEPAR, para analisar os 15 

montantes e os resultados atingidos. Passou-se para o item 6.3. Trabalharam na tabela que 16 

consta neste item. Passaram para o item 6.4. O sr. Nicolás sugeriu alterar o termo “vazão 17 

natural” por “vazão observada”. 18 

Link para acesso a reunião: https://www.youtube.com/watch?v=sCcq7S-5Qe4 19 
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Maurício Camargo 21 

Coordenador da Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão - CTINS 22 

https://www.youtube.com/watch?v=sCcq7S-5Qe4
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